
Fr 

x, Kundendienst-Mawual 

dv 

u- ._`._ 
- t I  l 

Zahlensysteme 
Antworten-Teil 

L Eine programmierte Unterweisung 
für den Selbstunterricht 

ı 

C 

I 
* 

4.77 

1. Aufloge 

Bestellnummer; S 0082 001 04 77' 

l 
N I X D D R F  
ııı l l l  I ı:ompuTEı5 



(c
) 

N
IX

D
O

R
F 

C
O

M
PU

TE
R

 A
G

 
D
ıe

se
 U

nt
er

la
ge

n 
si

nd
 a

us
sc

hl
ie

ßl
ic

h 
nu

r 
Se

rv
ıo

e-
 

Zw
ec

ke
 b

es
tim

m
t 

Je
de

 a
nd

er
e 

Ve
rw

er
tu

ng
 i

st
 

au
sd

rü
ck

lic
h 

un
te

rs
ag

t 
N I X D O R F  
_ _ 
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Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 1 

Zu 1. 0 ı 
ı 

5 ı Zu 2. ı 

5 • Zu 3. • 

Zu 4. 7 ı 
ı 

Zu 5.: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 

Zu ó.: zehn 

5 ı Zu 7. ı 

Zu 3 8.: 

Zu 9.: 0, 1, 2 

Zu 10.: 2 

ı 

4.74 1 
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_ 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 2 

Zu ı.= 0) 126 

b) 24 

c) 1002 

Zu 2. • a 2401 

81 

4 

0) 74 

b) 3 x 3 x 3 x 3 

c) 2 x 2 

Zu 3. ı ı Q) 43 

b) 1610 

c) 102 

d) 13 

Zu 4. ı . a) 16 - 9 7 

b) 4096 - 256 3.840 

c) 27 - 1 2<s 
d) 100.000 - 10 = 99.990 

ı 
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q ı 

Zohlensysfeme 

Antworten zum Arbeí†sbogen Nr. 3 

Zu 1.: 0, 1, 2, 10, ıı, 12, 20, 21, 22, 100 

Zu 2. ı ı o) 10 

b) 120 

c) 2100 

d) 10000 

• Zu 3. 1 10000 

256 

255 
999990 

28 

0) 1 0 x  10 x 10 x 10 

b) 1 ó x  1ó 

c ) 2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 2 - 1  

d) 1 0 x 1 0 x 1 0 x 1 0 x 1 0 x 1 0 - 1 0  

e ) 3 x 3 x 3 + 1  

Zu 4.: 

Zu 5.: 2 5 = 2 x 2 x  2 x 2 x 2 = 3 2  

77 
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Zohlensysfeme 

4 Antworten zum Arbeífsbogen Nr.  

Zu 1.: 

Zu 2.: 

Zu 3.: 

Zu 4.: 
170 

Zu 5.: 

Zu ó.: 

Zu 7.: 

Zu 8.: 
m 

Zu 9.~ 

Zu 10.: 

ı 

= 

2 

9 

1 
2 
5 

+ 
4 + 

0 

2 
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0 
2 
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+ 
+ 

9 5 
48 
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1 

0 
2 
2 

3 2 
8 

+ 
+ 

4 

ó 
2 
1 

+ 
+ 

5 

2 
2 
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+ 
+ 

ó2 
64 

+ 
8 + 

7 

2 
2 
1 

+ 
ó + 

8 

5 
2 
2 

+ 
+ 

0 2 
1 

+ 
+ 

1 2 
2 

+ 
+ 

2 2 
4 

+ 
+ 

1 2 8 + 

= ó 2 

0 + 2 
+ 

1 2 
2 

+ 
+ 

2 

0 

2 
4 

2 

+ 
+ 

+ 
+ 

3 

2 

2 

2 
4 

+ 

+ 
+ 

5 

3 

2 

2 
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+ 

ó 
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2 

2 
1 ı 4 1 

ó 4 + 3 2 + 8 1 

1 2 
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+ 

2 2 
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+ 
+ 

3 2 
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+ 
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4 
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5 
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5 

1 

2 

= 8 

1 4 
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+ 
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3 

22 
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5 

2 

42 
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COMPUTER 

S E R V I C E  

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 5 (Blatt 1 von 4) 

Zu 1.: 21 20 

ı 1 
.1 ıs 

- 8 
7 

23 
ı 

- 4 
3 

- 2 

1 

1 
1 ı 

22 

1 

0 

1 

ZU 2.: 20 

0 

1 
26 

0 

25 

0 

24 23 

0 0 
22 21 

0 0 
128 

-128 
0 

20 ZU 3.: 25 24 23 21 

0 

27 

0 

26 

0 1 1 

22 

0 

27 

1 
11 

1 
1.1 

1 

1 

- 
28 

1 

- 

1 

ı 

3 

314 
-256 

58 
- 32 

26 _ 16 
10 
8 
2 
2 
0 

4.74 5 
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N I X D O R F  
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s E R v I C E 

Zohlensysfeme 

Antworten zum Arbeífsbogen Nr. 5 (Blatt 2 von 4) 

Zu 4.: 20 

0 

23 22 21 

1 ı 1 
11 

24 

0 

25 

1 

1 _ 
- 
- 
3 

46 
32 
14 
8 
ó 
4 
2 
2 
0 

Zu 5.~ 

1 
ı . 

1 

9 8 6 5 
2 2 27 2 2 24 23 22 21 2° 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 
1 1 514 
-512 

2 
2 
0 

Zu ó.: _ 
1 1 1 

1 

2 9 2 8 2 7 26 25 24 23 22 21 20 

1 0 0 
ı 

1 
1 

1 
1' 11 

1 
11 - i 

1 1 
- 
- 
3 

- 
- 

ıı 

1020 
512 
508 
256 
252 
128 
124 
64 
60 
32 
28 
16 
12 
8 
4 
4 

ı 

4.74 ó 

1 1 
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1 1 1 1 1 1 0 0 
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N I X D O R F  
_ _ 
C O M P U † E R  

s E R v I c E 

ı 

Zah len Systeme 

(Blatt 3 von 4) Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 5 

Zu 7.: 
ı 

- 

1 

258 
256 

2 
2 
0 

Zu 8.: 
ı 

- 
- 
- 
1 

3 

2091 
2048 

43 
32 
11 
8 
3 
2 
1 
1 
0 

0 2 
0 

1 1 1 1 

1 
1 

1 

1 2 2 2 

0 

3 2 4 2 

0 

5 2 ó 2 

0 

7 2 

0 

8 2 

0 

9 2 

0 

1 0 2 

0 

1 1 2 

1 1 

0 2 

82 

1 

1 

7 2 

0 

ó 2 

0 

5 2 
0 

4 2 
0 

3 2 

0 

2 2 

0 

1 2 
1 

4.74 7 
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N I X D O R F  
_ 
c O M p U T E  R 

S E R v ı c E 

ı 

Zoh lehrsystem e 

von Arıfworfen zum Arbeítsbogen Nr. 5 (Blatt 4 4) 

Zu 9. ı • 

ı 

20 

0 

26 

0 

27 

0 

28 

0 

29 

0 

1 1 210 

0 

_ 

2122  

1 0 

1 
- 

25 24 23 22 21 

0 0 0 1 0 
4100 
4096 

4 
4 
0 

Zu 10.: 

1 1 1 

27 2 6 25 24 23 22 21 

0 0 0 1 

20 

0 
11 _ 1 

- 

_ 
- 

170 
128 
42 
32 
10 
8 
2 
2 
0 

ı 

4.74 8 

1 0 ı 0 
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1 0 1 0 
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_ _ N I X D D R F  
C O M P U T E R  

s E R v I c E 

ı 

Zoh lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. ó (Blatt 1 von 3) 

Zu 1. 1 
ı 57 

28 
14 
7 
3 
1 

2 
2 
2 
2 
2 
2 

ı 
ı 

• 
| 

ı • 

• 
ı 

ı • 

ı 
ı 

28 Rest 1 
14 Rest 0 
7 Rest 0 
3 Rest 1 
1 Rest 1 
0 Rest 1 Ergebnis: 11 1001 

Zu 2.: 118 2 
59 2 
29 2 
14 2 
7 2 
3 2 
1 2 

59 Rest 0 
29 Rest 1 
14 Rest 1 
7 Rest 0 
3 Rest 1 
1 Rest 1 
0 Rest 1 111 0110 

ı 
ı 

• • 
ı 
ı 

• 
ı 

ı • 

ı 
ı 

ı 
ı Ergebnis: 

Zu 3. ı ı • • 

ı • 

ı 
ı 

ı • 

ı 
ı 

ı • 

ı . 
• 
ı 

ı 
ı 

ıı 1000 1000 

904 
452 
226 
113 
56 
28 
14 
7 
3 
1 

2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

452 Rest 0 
226 Rest 0 
113 Rest 0 

56 Rest 1 
28 Res† 0 
14 Rest 0 
7 Rest 0 
3 Rest 1 
1 Rest 1 
0 Rest 1 • 

ı Ergebnis: 

ı Zu 4. ı 

1 1010 

ı 
ı 

ı 
ı . 
a 

ı 
1 

ı 
I Ergebnis: 

1 
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  R e s 1' 

0 

0 

3 R e s † 

ó 
3 

0 

1 

1 
1 
1 

ó 
3 1 R e s † 

R e s 1' 

ó 
3 

2 
1 R e s † 

4.74 ç 
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N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R V I C E 

¬ 

Zoh Iensys†eme 

Antworten zum Arbeífsbogen Nr. ó (Blatt 2 von 3) 

• Zu 5. ı ı 
I 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
I 

ı 
ı 

ı 
ı 

• • 

• 
ı 

500 
250 
125 
62 
31 
15 
7 
3 
1 ı 

ı 

250 Rest 0 
125 Rest 0 
62 Rest 1 
31 Rest 0 
15 Rest 1 
7 Rest 1 
3 Rest 1 
1 Rest 1 
0 Rest 1 Ergebnis: 1 1111 0100 

Zu 6. ı ı 1030 
515 
257 
128 
64 
32 
16 
8 
4 
2 
1 

ı 
ı 

ı • 

ı 
I 

ı 
ı 

ı 
a 

ı • 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

515 Rest 0 
257 Rest 1 
128 Rest 1 
64 Rest 0 
32 Rest 0 
16 Rest 0 
8 Rest 0 
4 Rest 0 
2 Rest 0 
1 Rest 0 
0 Rest 1 Ergebnis: 100 0000 0110 

• Zu 7. I 84 Res† 1 
42 Rest 0 
21 Rest 0 
10 Rest 1 
5 Rest 0 
2 Rest 1 
1 Rest 0 
0 Rest 1 Ergebnis: 1010 1001 

ı 

2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  

• 
ı 

ı 
ı 

• 
ı 

o 
ı 

• 
ı 

ı 
ı 

ı 
I 

• 
ı 

2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  

0 
5 
2 
1 

9 
4 
2 
1 

6 
8 
4 
2 
1 

1 

2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  

4.74 10 
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C O M P U T E R  

s E R v ı C E 

ı 

Zah lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 6 (Blatt 3 von 3) 

Zu 8. ı ı ı 
ı 

• 
ı 

a • 

ı 
ı 

• 
ı 

c 
ı 

• • 
• 
ı 

• 
ı 

ı 
ø 

• 
ı 

1000 0000 1011 

1029 Rest 1 
5t4 Rest 1 
257 Rest 0 
128 Rest 1 
64 Rest 0 
32 Rest 0 
16 Rest 0 
8 Rest 0 
4 Rest 0 
2 Rest 0 
1 Rest 0 
0 Rest 1 

2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

2059 
1029 
514 
257 
128 
64 
32 
16 
8 
4 
2 
1 • 

ı Ergebnis: 

ı Zu 9. ı • 
ı 

ı 
a 

• 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

• 
ı 

4001 
2000 
1000 
500 
250 
125 
62 
31 • 

ı 

ı 
ı 

• 
ı 

ı 
ı 

ıııı 1010 0001 

2000 Rest 1 
1000 Rest 0 
500 Rest 0 
250 Rest 0 
125 Rest 0 
62 Rest 1 
31 Rest 0 
15 Rest 1 
7 Rest 1 
3 Rest 1 
1 Rest 1 
0 Rest 1 

15 
7 
3 
1 

2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 ı 

ı Ergebnis: 

ı 
ı 

ı Zu 10. I 

ı 
I 

• 
ı 

ı 
ı 

511 
255 
127 
63 
31 
15 ı • 

7 : 

255 Rest 1 
127 Rest 1 
63 Res† 1 
31 Rest 1 
15 Rest 1 

7 Rest 1 
3 Rest 1 
1 Rest 1 
0 Rest 1 

3 
1 

ı 
ı 

• • Ergebnis: 1 1111 1111 

ı 

I • 

2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  
2 =  

4.74 11 
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Zoh lensysterne 

Antworten zum Arbeífsbogen Nr. 7 (Bluff 1 von 3) 

Zu 1.: 64 
32 
16 
8 
4 
2 
1 

ı • 
• 
ı 

ı 
ı 

• 
ı 

• 
ı 

ı 
ı 

ı • 

1 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
1 Rest 
1 Rest 
0 Rest Ergebnis: 1 .00 0110 

Zu 2. ı ı 161 
33 
33 

1 
1 
1 
1 
1 

128 
64 
32 
16 
8 
4 
2 
1 

: 
: 
: 
: 
: 
: 
: 
. . 

1 Rest 
0 Rest 
1 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
1 Rest 

33 
33 

1 
1 
1 
1 
1 
0 Ergebnis: 1010 0001 

Zu 3. ı ı 256 
128 
64 
32 
16 
8 
4 
2 
1 

ı • 

a 
I 

ı 
ı 

• 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
I 

ı 
ı 

1 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
1 Rest 
0 Rest 
0 Rest Ergebnis: 1 0000 0100 

Zu 4. • ı 42 
10 
10 
2 
2 
0 

32 
ı(s 
8 
4 
2 
1 

ı 
ı 

• 
ı 

ı • 

ı 
ı 

ı . 
ı 
ı 

1 Rest 
0 Rest 
1 Rest 
0 Rest 
1 Rest 
0 Rest 

10 
10 
2 
2 
0 
0 Ergebnis: 10 1010 

70 
ó 
ó 
ó 
ó 
2 
0 

4 
4 
4 
4 
4 
4 
0 
0 
0 

60 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
0 
0 

2 

ó 
ó 
ó 
ó 
2 
0 
0 

4.74 12 
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Zoh lensysfeme 

Antworten zum Arbeífsbogen Nr. 7 (Blatt 2 von 3) 

Zu 5.: 16 
8 
4 
2 
1 

ı 
ı 

• 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı • 

1 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
1 Rest 
0 Rest Ergebnis: 1 0010 

o Zu ó. • 1024 
512 
256 
128 
64 
32 
16 
8 
4 
2 
1 

1 150 
126 
126 
126 
126 
62 
30 
14 
6 
2 
0 100 0ııı 1110 

1 Rest 126 
0 Rest 126 
0 Rest 126 
0 Rest 126 
1 Rest 62 
1 Rest 30 
1 Rest 14 
1 Rest ó 
1 Rest 2 
1 Rest 0 
0 Rest 0 

ı • 
ı 
ı 

ı 
ı 

ı • 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

• • 

ı 
1 

• • 
ı 
ı Ergebnis: 

Zu 7. ı ı 512 
256 
128 
64 
32 
16 
8 
4 
2 
1 

1 Rest 101 
0 Rest 101 
0 Rest 101 
1 Rest 37 
1 Rest 5 
0 Rest 5 
0 Rest 5 
1 Rest 1 
0 Rest 1 
1 Rest 0 

613 
101 
101 
101 
37 
5 
5 
5 
1 
1 

ı • 

ı 
ı 

ı 
ı 

• 
ı 

ı 
ı 

• 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı Ergebnis: 10 0110 0101 

8 
2 
2 
2 
0 

1 2 
2 
2 
0 
0 

4.74 13 
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N I X D Ü R F  
C O M P U T E R  

s E R v I C E 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 7 (Blau 3 von 3) 

Zu 8. ı ı 420 
164 
36 
36 
4 
4 
4 
0 
0 

• 
ı 

ı . 
ı 
ı 

ı • 

ı 
ı 

ı 
ı 

• 
1 

ı • 

ı • 

256 
128 
64 
32 
16 
8 
4 
2 
1 

1 Rest 164 
1 Res† 36 
0 Rest 36 
1 Rest 4 
0 Rest 4 
0 Rest 4 
1 Rest 0 
0 Rest 0 
0 Rest 0 Ergebnis: 1 1010 0100 

Zu 9. ı . 2048 
1024 
512 
256 
128 
64 
32 
16 
8 
4 
2 
1 

1 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
1 Rest Ergebn es: 1000 0000 0001 

Zu 10. ı ı 

_. 

1024 
512 
256 
128 
64 
32 
16 
8 
4 
2 
1 

1 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
0 Rest 
1 Rest 
1 Rest 
0 Rest Ergebnis: 100 0000 0110 

2 0 4 9 

ó 
ó 
ó 
ó 
ó 
ó 
6 
ó 
2 
0 
0 

• 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı • 

ı 
ı 

• 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
• 

o 
| 

30 
ó 
ó 
ó 
ó 
ó 
ó 
ó 
ó 
2 
0 

1 0 

ı 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
0 

ı 
ı 

• 
ı 

a 
ı 

• 
ı 

ı 
ı 

ı 
• 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
ı 

ı 
• 

ı • 

• • 

1 
1 
ı 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

4.74 14 
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nu ı›(ı:ıc: na |: ıııııııııııııııııııııııı 
ıııııııııııııııııııııı 
C O M P U T E R  

s; E FI \l I <: E 

ıı 

Zah lensysteme 

Anfworten zum Arbeítsbogen Nr. 9 

Zu 1.: 211 ó.~ 
¬ı- 

11 1111 
11 0111 

111 111 

10 1010 
+ 1 0110 

111 11 

100 0000 1110U_Q 

Zu: 2.: 211 7.: 
+ + 

11 0001 
1 1111 

111 111 

10 0001 
1 1111 

11 111 
101 0000 100 0000 

211 3.: Zu 8.: 
+ 

110 0111 
+ 11 1000 

11 

1 0000 
1 0001 

1 
10 0001 1001 1111 

Zlı 4.: 211 9.: 
+ 

1100 1100 
+ 1111 0011 
1 1 

1 1111 
1 1111 

11 111 
l 1011 1111 11 1110 

Zu 5.: Zu 10.: 
+ 

1000 1101 
+ 111 0111 
1 1111 111 

1 0110 
1011 

1 11 
1 0999_9100 10 0001 

4.74 15 
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N I X D O R F  
C O M P U T E R  

S E  R V I C E  

Zcıhlensysfeme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 10 

Zu 1.- Zu ó.: 

1 - 

111 1111 
111 1111 
1000 0100 
100 0101 
ll 1111 

11 
,TI 
100 
11 
1 

Zu 2.: Zu 7.: _ 111 
11 

100 
ıı 

1 1 
1 1 

11 0111 
1 1010 

Zu um 3.: 

Zu 8.: 
1 

1 
1 

I 0110 
1000 
1110 

- 
Zu 4.: 

1111 
/111 

1/ 0110 
10 1111 

ID 

Zu 9.: - 

1 1 1 1 
1 1 1 1 

/010 1010 
101 0101 
101 0101 

- 
Zu 5.: 

1 
1 

J 0111 
1000 

== 1111 

Zu 10.: 
ıı 

1111 1111 
1/71 1111 

1 1000 1770 
1001 0111 
1111 0111 

9 

1 1 
1 1 

101 1010 
10 0100 
ll 0119 

ı 

4.74 16 
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N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R v I c E 

ı 

Zah en Systeme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 11 

ı Zu 1. ı 800 

Zu 98 2.: 

Zu 3. • ı 182 

8360 ı Zu • 4. 

• Zu 5. ı 2220 

ı Zu ó. ı 3009 

ı Zu 7. ı 291 

8134 ı Zu 8. ı 

4589 ı Zu 9. ı 

Zu 10.: 1 

4.74 17 
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N I X D O R F  
C 0 M P U T  E R 

s e R v ı C E 

Zahlensysteme 

Anfwor†en zum Arbeítsbogen Nr. 12 

Zu 1.•. Zu 6.: 10 1110 
Q3921 

10 1010 
01 0101 
+ 1 
01 0110 

Zu 2.: 11 0110 
00 1001 

Zu 7.: 

Zu 3.: 

11 0001 
00 1110 
+ 1 
QQ_1111 

10 1010 
kam 

Zu 8.: Zu 4.: 11 1111 
92202 

11 0111 
00 1000 
+ 1 
00 1001 

Zu 5.: 11 0001 
9° 111) Zu 9.: 11 1111 

000000 
+ 1 
00 0001 

ZU 10.: 

+ 

10 0000 
01 1111 

1 
10 0000 

ı 

4.74 18 
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ı _ N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R v ı c E 

Zoh lensysteme 

Antworten zum Arbeífsbogen Nr. 13 

ı Zu 1. 1 Zu 3.: 
1 

+ 

6432 
- 4996 

5004 
+ 6432 
11436 

312 
076 
924 
312 

g?36 

ı Zu 2. ı 738 Zu 4.: 
ıı 596 

404 
+ 738 

/142 

9826 
- 0919 

9081 
+ 9826 
}8907 

4.74 19 
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N I X D D R F  
C O M P U T E R  

s E R v I c E 

ı 

Zcıh lensysteme 

Antworten zum Arbeífsbogen Nr. 14 

Zu 1.: Zu 3.: 4386 
ıı 0097 

9902 
+ 4368 
/4288 

+ 1 
42§2 

17111 
- 16999 

83000 
+ 17111 
/00111 

+ 1 
112 

Zu 2.: Zu 4.: 

+ 

2316 
- 0784 

9215 
+ 2316 
/1531 

1 
__1532 

61322 
- 05688 

94311 
+ 61322 
/155633 

+ 1 
_ 55631 

ı 

4.74 20 
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N I X D O R F  
_ _ 
c O M p U T  E R 

s E R v I c E 

_ 

Zah len Systeme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 15 

Zu 1. ı • Zu 3. ı • 
1 

- 1 

16 
397 
603 

+ 16 
619 
am 

13798 
- 17802 

82198 
+ 13798 

95006 
4005 

Zu 2. ı ı Zu 4. ı ı 

+ + 

4726 
- 25106 

74894 
4726 

79620 
1_20380 

6411 
- 96491 

03509 
6411 

09920 _ 90080 

-ı 

4.74 21 
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nu I ›< ca CD FF ı= 
IIIIIIIIIIIIIIII 

..III...I..IIIIIı 
c:cJnnr=LJ1'EıR 
s E R v ıc E 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 16 

fu 1.: Zu: 3.: 
ıı 

+- 

ıı 
ıı 

613 
4777 
5222 
613 

5835 
4165 

9689 
- 17690 

82309 
+ 9689 

91998 
§QQl 

Zlı 2. ı ı Zu: 4.: 

ııı 

2222 
- 11111 

88888 
+ 2222 

91110 
8889 

49846 
- 81954 

18045 
+ 49846 
67891 

:_§2lQ§ 
-................... 

4.74 22 
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N I X D O R F  
_ _ 
C O M P U T E R  

S E  R V I C E  

ı 

Zoh lensysteme 

Antworten zum Arbeí†sbogen Nr. 17 

ı Zu ı 1. Zu ó.: 
1 

+ 

- + 

1011 0100 _ 1011 1100 
0100 0011 

+ 1011 0100 
1111 0111 

1000 

10 1010 
01 0101 
1'0 1010 
10 1010 

/01 0100 
1 

1 0101 

• Zu 2. ı Zu 7.: _ 
+ 

_ 1 

1 0001 
1 1000 
0 0111 
1 0001 
1 1000 

111 

1000 1101 
- 1111 0010 

0000 1101 
+ 1000 1101 

1001 1010 
110 0101 

ı Zu 3. ı ı Zu 8. ı - 

+ 

1011 0001 
c 1011 1000 

0100 0111 
+ 1011 0001 

1111 1000 
+ - 111 

1000 
0001 
1110 
1000 

,1 0110 
1 

111 

ı Zu 9. ı ı Zu 4. • 
ıı 

+ 

+ 

1100 1111 _ 1011 1111 
0100 

'0000 

+ 1100 1111 
,10000 1111 
+ 1 

10000 

1 1010 
0 0111 
1 1000 
1 1010 

/1 0010 
1 

1 0011 

ZU 10.: Zu 5.: - 

+ 

1001 1100 
c 1010 0011 

0101 1100 
+ 1001 1100 

1111 1000 
- 111 + 

1 1100 
0 1011 
1 0100 
1 1100 

,U 0000 
1 

1 0001 

4.74 23 
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N I X D D R F  
_ _ 
C O M P U T E R  

s E R v I c E 

Zcıhlensysteme 

ı 

Antworten zum Arbeífsbogen Nr. 18 

Zu 1.: 11 0011 0001 

Zu 1111 0100 1101 0010 2.: 

Zu 3.~ 1010 1011 1100 

Zu 4.: 1001 1110 0000 1010 

Zu 1 0000 0000 5.: 

Zu 6.: 1101 1010 1111 

Zu 7.: 1001 1110 1000 

Zu 1011 0000 0001 1010 8.: 

1100 1111 0111 ı Zu ı 9. 

Zu 10.: 1111 1110 1100 1010 

4.74 24 
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_ N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R v ı C E 

ı 

Zcıh I ensysteme 

Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 19 

ı 3 D C 1. 3. 13. 12 ı Zu • 1. bzw . 
D D 0 9 13. Zu 2.: bzw 13. 0. 9 . 

Zu 3.: 8 2 E bzw . 8. 2.14 

Zu 4.: 5 7 4 D bzw . 5. 7. 4. 13 

2 4 A 2. 4.10 ı Zu 5. ı bzw . 

11. 4. ó. 11 Zu ó.: B 4 ó B bzw . 
Zu 7.: 2 5 B 1 bzw . 2. 5. 11. 1 

F 7 8 C 15. 7. 8.  12 • Zu 8. ı bzw . 
7 A E ó 7. Zu 10. 14. ó 9.: bzw . 

12. ZU 10.: C 0 8 C bzw . 0. 8.  12 

4.74 25 
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N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R v I C E 

Zcıhlensys†eme 

Ans~or†en zum Arbeítsbogen Nr. 20 (Blatt 1 von 2) 

Zu 1.: 
L. 

4. 10. 15 

› 
› 

x 1 
x 16 
x 256 

15 
160 

+ 1024 
__1122 

Zu 2.: 
l. 

|- 

TT 8 

› 

x 1 
x 16 
x 256 

8 
176 

+ 3328 
3512 

Zu 3.: 
L. 

6. 12. 9 

› 
x 1 
x 16 
x 256 

= 9 
= 192 
= + 1536 

17g 

Zu 4.: 

ı 

14. 7. 3 | L››X 1 
x 16 

› x 256 

3 
112 

+ 3584 
__8±éí' 

Zu 5.: 15.13.10 1 L. 
ı 

x 1 
x 16 
x 256 

10 
208 

+ 3840 
- 4028 

ı 

4.74 26 
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N I X D O R F  
ııılııııııııı 
ı ı ı ı ı ı ı ı ı ı l ı  c O M P U T E  R 

s E R v I C E 

ı 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 20 (Blatt 2 von 2) 

9. Zu 6.: 1.11 | L. 
› 

› 

x 1 
x 16 
x 256 

11 
16 

+ 2304 
2331 

Zu 7.: 7.14.12 

11 L. 
› 
› 

x 1 
x 16 
x 256 

12 
224 

+ 1792 
20g§ 

Zu 8.: 
4 

10.13. 4 | L 
ıı 

ıı 

x 1 
x 16 
x 256 

208 
+ 2560 
_2772 

Zu 9.: 11. 6. 14 
L. 

› 

ı 

x 1 
x 16 
x 256 

14 
96 

+ 2816 
2926 

Zu 10.: = 15.15.15 l L. 

› 

x 1 
x 16 
x 256 

15 
240 

+ 3840 
4095 

q 

4.74 27 
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N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R v I c E 

ı 

Zcıh lensysteme 

Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 21 (Blau 1 von 10) 

Probe: 

ı 
ı 

1 Zu 1. ı 17655 16 = 1103 Rest 7 x 1 7 
1ó 
76 

16 
` 55 

48 
7 

16 16 240 ı 1103 ı 68 Rest 15 x 
96 

†43 
128 

15 

x 256 6 8 :  16 4 Rest 4 1024 
2* 

4 

4 16 0 Rest X 4096 • 
ı 4 + 16384 

17655 

Ergebnis: 4.4.15.7 bzw. 4 4 F 7 

4.74 28 
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N I X D D R F  
C O M P U T E R  

s E R v I C E 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeífsbogen Nr. 21 (Bluff 2 von 10) 

Probe: 

ı Zu ı 2. 2574 : 16 = 160 Rest 14 x ı 14 
16 
†›7 

96 
74 

x 16 0 0 160 : 16 = 10 Rest 
la 

0 

10 16 0 Res† 10 ı • x 256 + 2560 
2574 

Ergebnis: 10.0.14 bzw. A 0 E 

4.74 29 
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N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R v ı C E 

q 

Zcıhlensysteme 

ı 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 21 (Blatt 3 von 10) 

Probe: 

ı 
ı Zu 3.: 16 = 4294 Rest 9 X 1 9 68713 

64 
`Z7 
32 
Tšı 
144 

73 
64 
-Ö 

16 ı 4294 ı 16 = 268 Rest 6 x 96 
32 
169 

96 
`T§4 

128 
6 

3072 16 • 268 • 16 Rest 12 x 256 
Ls 
108 
96 
12 

x 4096 16 ı 16 ı 1 Rest 0 0 
la 

0 

1 : 16 0 Rest 1 x 65536 + 65536 
68713 

Ergebnis: 1.0.12.6.9 bzw. 1 0 C 6 9 

4.74 30 
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_ _ N I X D O R F  
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s E R v I c E 

ı 

Zah lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 21 (Blatt 4 von 10) 

Probe: 

ı 
ı 16 = 256 Rest Zu 4.: 0 x ı 0 4096 

32 
T39 

80 
726 

96 
- o 

16 = 16 Rest • 
ı 0 256 x 16 0 

16 
36 

96 
Ü 

x 256 16 ı 16 ı 1 Rest 0 0 
L% 

0 

0 Rest 1 : 16 1 x 4096 + 4096 
4096 

Ergebnis: 1.0.0.0 bzw. 1 0 0 0 

4.74 31 
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_ _ _ N I X D O R F  
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Zah lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 21 (Blatt 5 von 10) 

Probe: 

Zu 5.: 270 : 16 = 16 Rest 14 X 1 14 
16 
T10 

96 
14 

ı 16 ı 1 6 =  1 Rest 0 x 1ó 0 
L 

0 

1 1 6 =  0 Rest ı 
ı 1 x 25ó + 256 

270 

Ergebnis: 1.0.14 bzw. 1 0  E 

4.74 32 
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N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R v I c E 

_ _ 

Zah lensysferne 

von Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 21 (Bl<=†† 6 10) 

Probe : 

ıı Zu 6.: x 1 9611 : 1 6 = 6 0 0  Rest ıı 
Zu ıı 

16 128 • 600 ı 16 = 37 Rest 8 x 
48 
§0 
112 

8 

16 x 256 1280 ı 37 • 2 Rest 5 
Q 

5 

0 Rest 2 : 16 2 x 4096 + .8192 
9611 

Ergebnis: 2.5.8.11 bzw. 2 5 8 B 

4.74 33 
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Zoh lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 21 (Blatt 7 von 10) 

Probe: 

16 : 32 Rest 0 ı Zu 7.: 512 ı x 1 0 
48 
72 

32 
-Ö 

ı 
ı 1 ó =  2 Rest 0 x la 0 32 

§2 
0 

2 1 ó =  0 Rest ı 
ı 2 x 25ó + 512 

512 

Ergebnis: 2.0.0 bzw. 2 0 0 

4.74 34 
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ı 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 21 (Blatt 8 von 10) 

Probe: 

16 = 2482 Rest 14 X ı Zu 8.: 39726 ı 1 14 
32 
- 77 

64 
T32 
128 

46 
32 
TZ 

16 = 155 Rest 2 X 16 32 • 2482 ı 

16 
§8 
80 
'Hz 

80 
7 

x 256 16 • 
ı 

2816 9 Rest 11 155 
144 
11 

9 16 ı ı 0 Rest 9 X 4096 + 36864 
39726 

Ergebnis: 9.11.2.14 bzw. 9 B 2 E 

ı 

4.74 35 
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N I X D O R F  _ 
C O M P U T E R  

S E  R V I C E  

ı _ 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 21 (Bluff 9 von 10) 

Probe: 

16 = 708 Rest 10 ı Zu 9.: 11338 ı x 1 10 
112 

138 
128 -w 

• 708 ı 1 6 =  44 Rest 4 x 16 64 
64 
T8 
64 
- 4 

x 256 16 2 Rest 12 ı 
ı 3072 44 

§2 
12 

2 16 ı 
• 0 Rest 2 x 4096 + 8192 

11338 

Ergebnis: 2.12.4.10 bzw. 2 C 4 A 

4.74 36 
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N I X D O R F  
_ _ 
C O M P U T E R  

s E R v I c E 

ı 

Zcıhlensysteme 

Antworten zum Arbei†sbogen Nr. 21 (Blatt 10 von 10) 

Probe: 

16 = 511 Rest 1 x 1 1 ı Zu 10.: 8177 ı 

80 
77 

16 
"17 

16 
- 1 

511 : 1 6 =  31 Rest 15 x 16 240 
48 
§1 

16 
75 

x 256 3840 16 1 Rest 15 ı 31 ı 

L5 
15 

1 16 0 Rest 1 x 4096 ı 
ı 

+ 4096 
8177 

Ergebnis: 1.15.15.1 bzw. 1 F F 1 

4.74 37 
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N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R v ı c E 

Zah lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 22 (Blatt 1 von 10) 

Probe: 

4096 1 x 4096 : 4096 ı • 1 Rest 726 Zu 1.: 4822 
4096 
726 

256 2 x  256= 512 ı 
I 2 726 Rest 214 

512 
214 

16 = 13 Rest 16 = 208 
ı 
1 6 13 X 214 

16 
` 4 

48 
1 

6 • 
ı 1 6 Rest 0 6 x  1 = 6 

4822 

1 2 D 6 Ergebnis: 1.2.13.6 bzw. 

4.74 38 
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Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 22 (Blatt 2 von 10) 

Probe : 

4096 2 X 4096 ı Zu 2.: 9386 1 2 Rest 1194 8192 
8192 
1 194 

256 I 
| 4 Rest 4 x  256 170 1 194 1024 

1024 
170 

10 16 160 • 170 1 1 6 =  10 Rest 10 x 

la 
10 

10 I 

ı 1 0 10 x 1 . -  10 Rest + 10 
9386 

Ergebnis: 2.4.10.10 bzw. 2 4 A A 

_ 
4.74 

ı 
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N I X D D R F  
_ _ 
C O M P U T E R  

s E R v ı C E 

ı 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 22 (Bluff 3 von 10) 

Probe: . 

4096 5 Rest 2251 5 x 4096 20480 ı Zu 3.: 22731 • 

20480 
2251 

16 

256 2048 ı 2251 ı 8 Rest 203 8 x  256 
2048 
203 

1 6 =  12 Rest 11 12 x 192 • 203 ı 

192 
1 1 

11 1 =  11 Rest 0 11 x ı 
ı 1 + 1 1 

22731 

Ergebnis: 5.8.12.11 bzw. 5 8 C B 

ı 

4.74 40 
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N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R v I c E 

Zcıh lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 22 (Blatt 4 von 10) 

Probe: 

2 Rest 100 2 x 256 ı 
ı 256 512 Zu 4.: 612 

512 
100 

16 • 
ı 100 6 Rest 4 6 x  16 96 

96 
4 

0 4 Rest 1 ı 
ı 

4 x 1 + 4 
612 

Ergebnis: 2.6.4 bzw. 2 6 4 

4 
4 
0 

4.74 41 
r 
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N I X D O R F  
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s E R v I C E 

Zah Iensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 22 (Bluff 5 von 10) 

Probe: 

Zu 5. 4096 Rest 1630 3 x 4096 ı 
ı 

• 
ı 3 12288 13918 

12288 
1630 

1536 256 ı 1630 ı ó Rest 94 d x  256 
1536 

94 

16 16 ı 94 ı 5 Rest 14 5 x  80 
Ä) 
14 

14 1 : 14 1 ı 
ı Rest 0 14 x + 14 

13918 

Ergebnis: 3.6.5.14 bzw. 3 6 5 E 

ı 

4.74 42 



(C
) 

N
IX

D
O

R
F

 C
O

M
P

U
T

E
R

 A
G

 
O
ıe

se
 U

nt
er

la
ge

n 
Sm

d 
au

ss
ch

lie
ßl

ic
h 

nu
r 

S8
fv

.C
2~

 
Zw

ec
ke

 b
es

tim
m

t 
Je

de
 a

nd
er

e 
V

er
w

er
tu

ng
 is

t 
au

sd
ru

ck
lıc

h 
un

te
rs

ag
t 

N I X D O R F  
_ _ 
C O M P U T E R  

S E  R V I C E  

Zah I ensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 22 (Blatt ó von 10) 

Probe: 

Zu ó. Rest 1834 8 x 4096 32768 I • ı 34602 ı 4096 8 
32768 

1834 

256 7 x  256 1792 ı 1834 ı 7 Rest 42 
1792 

42 

16 10 16 ı 42 ı 2 Rest 2 x  32 
§2 
10 

10 1 : 10 Rest 1 ı • 0 10 x + 1 .0 
34602 

Ergebnis: 8.7.2.10 bzw. 8 7 2 A 

la 

4.74 43 
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N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R v ı c E 

Zog lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 22 (Blatt 7 von 10) 

Probe: 
2 

61440 4096 = ıs ı Zu ı Rest 4095 15 x 4096 7.: 65535 
4096 
24575 
20480 
4095 

256 = 15 ı 
ı 4095 Rest 255 15 x 256 3840 

256 
§5 
1280 
255 

15 16 240 ı 255 • 1 6 =  15 Rest 15 x 
16 

s 
80 
Ü 

ı 
ı 1 = 15 Rest 0 15 x 1 + 15 

65535 
15 
E 

0 

Ergebnis: 15.15.15.15 bzw. F F F F 

ı 

4.74 44 
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N I X D D R F  
comic=›u'rER 

S E  R V I C E  

Zah lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 22 (Blatt 8 von 10) 

1 4096 Zu 8. 4096 : 4096 Rest 0 x 4096 ı 
I 1 

0 : 256 0 Rest 0 0 x 256 0 

16 16 0 ı 
ı 0 Rest 0 0 x  0 

1 0 ı • 1 0 Rest 0 0 x  + 0 
4096 

1.0.0.0 bzw. Ergebnis: 1 0 0 0 

_ 
4.74 45 
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N I X D O R F  
C O M P U T E R  

s E R v I C E 

In 

Zcıh lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 22 (Blatt 9 von 10) 

Probe: 

Zu 9.- 8336 : 4096 2 Rest 144 2 x 4096 8192 
8192 

144 

144:  256 0 0 Rest 144 x 256 0 

16 16 144 ı 144 ı 9 Rest 0 9 x  
144 

0 

1 0 1 ı 
ı 0 Rest 0 0 x  + 0 

8336 

Ergebnis: 2.0.9.0 bzw. 2 0 9 0 

ı 

4.74 46 
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N I X D O R F  
_ _ 
C O M P U T E R  

s E R v I c E 

_ 

Zah lensysteme 

(Bloß* ı0 von 10) Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 22 

Probe: 

4096 : 11 • Zu 10.: ı 49134 Rest 4078 11 x 4096 45056 
4096 
8174 
4096 
4078 

256 = 15 • 4078 ı Rest 238 15 x 256 3840 
256 
1518 
1280 
238 

14 14 x 16 ı 238 ı 1 6 =  14 Rest 224 
16 
78 

64 
T, 

0 14 x 1 1 ı 1 = 14 Rest + 14 
49134 

14 
la 
0 

Ergebnis: 11.15.14.14 bzw. B F E E 

4.74 47 
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C O M P U T E R  
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Zoh lensys†eme 

Antworten zum Arbeí†sbogen Nr. 23 

ı Zu ı 1. E 

Zu 2. 1 7 ı 
ı 

1 9 ı Zu 3. I 

Zu 4. 1 ó ı 
ı 

Zu 5.  1 A ı 
ı 

Zu ó.: 1 8 

ZU 1 2 7. ı ı 

Zu 8. 1 E ı 
ı 

Zu 9. 1 8 ı 
ı 

Zu 10. 1 

• A 

4.74 48 

I 



cc
› 

N
IX

Ü
O

R
F

 C
O

V
P

LT
E

R
 

A
G

 
D

ie
se

 U
m

er
ıa

ge
r' 

sm
c 

au
ss

ch
lıe

ßh
ch

 n
ur

 S
er

vı
w

- 
Zw

ec
ke

 b
e

sn
m

m
: 

Je
de

 a
nd

er
e 

V
e

rw
e

rt
u

n
g

 ıs
x 

a
u

sd
fu

ck
lı

ch
 u

n
v

e
rg

a
a

! 
n ı x D o R ı =  
C O M P U T E R  
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Zoh lensysteme 

Antworten zum Arbeifsbogen Nr. 24 

Zu 1. 7 7 0 6 o 
ı 

8 0 0 0 ı Zu 2. 1 

Zu 3. ó B 0 0 ı 
ı 

Zu 4. C 1 1 1 ı 
ı 

Zu 5.: 8 D 7 4 

ı Zu ó. • B 8 1 A 

Zu 1 8 1 0 9 7.: 

Zu 8.: 7 A F B 

Zu 9.: 7 C B 8 

Zu 10.: B 8 0 1 

4.74 49 
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S E R v I c E 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 25 

Zu 1.: Zu ó.: 10 
9 

c _ 
1 
Z 
1 

10 
ı 
D 

10 
C 
ß) 
F 
D 

Ä 
B 
E = -L 

Zu 2.: Zu 7.: 

3 
1 

Zu 3.: Zu 8.: 
10 

D 
0 
,r - 

1 

A 
A 
Q_ 

1 
4 B 

_Q_ 2 

Zu 4.: Zu 9.: 

- 
1 

Zu 5.: Zu 10.: 

1 
- _ 

1 

1 
1 

0 
D 
E 
F 

1 
0 
C 
ø 
F 
D 

1 

4 

E 
y 
A 

F 

0 
8 
y 
F 
9 

1 

ı 

2 
,z 
2 
0 

B 
A 

0 
C 
D 

1 

1 

0 
8 
9 
F 

1 
0 
C 
Ø 
F 
D 

0 1 
3 
Ã 
5 
E 

1 
ó 
7 
ó 

F 
D 
2 

C 
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E 
A 
4 

6 
5 A 

9 

ß 
A 
ı 

0 
0 
7 
9 

1 
0 
8 
7 
F 

1 
B 

3 
3 

1 
__A_ 

0 
3 
ó 
D 

1 
0 
ó 
7 
8 
E 

1 
0 
A 
B 
F 

1 
0 
0 
,r 
D 
3 

1 
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7 
1 
7 1 

5 
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1 

F 
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Z 
3 
E 

3 
ß 
1 
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N I X D D R F  
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ı ı ı ı ı ı ı ı  
C O M P U T E R  

S E R V I C E  

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeífsbogen Nr. 26 

Zu 1 0 2 5 ı . › 

Zu 2. 4 E 7 ı 
1 

1 2 9 ı Zu 3. ı 

Zu 4. B 3 8 ı 
| 

Zu 5. 5 4 0 • • 

8 C 9 I Zu ó. 

Zu 7. D 3 E ı 
ı 

2 5 4 Zu 8.  • 

Zu 9. ó 5 4 ı 
ı 

Zu 10. 9 2 8 ı 
ı 

4.74 
ı 

51 
r 



ı
v

v
 

.-
. 

u
m

 
"

9
-

 
~ı

 
,
ı
 

ı 
...

. 
u

m
 

d
v

 
'

9
-

 

Z
w

ec
ke

 b
es

rim
rm

 J
ed

e 
an

de
re

 
V

er
w

er
tu

ng
 is

t 
au

sd
rü

ck
lic

h 
u
n
te

rs
a
g
t 

N I X D O R F  
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s E R v ı c E 

Zoh lensys†eme 

Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 27 

Zu 1.: Zu ó.: 9 8 
B C 
4 3 
9 8 
D B 
2 __é 

1 
- A 

5 
+ 1 

ó 
- 9 

c D 8 
- B F 9 

4 0 ó 
+ C D 8 
1 0 D E 
+ 1 

D _fi 
Zu 7.:  

Zu 2.: 
9 A E 

- 7 D 2 
8 2 D 

+ 9 A E 
,r 1 D B 
+ 1 

F 9 A 
- F D ó 

0 2 9 
+ F 9 A 

F C 3 
__ı Q_§_ = §=§_ 

Zu 3.: Zu 8.: D B 0 
- 9 A F 

ó 5 0 
+ D B 0 
,r 4 0 0 
+ 

4 E 3 
- 4 B 9 

B 4 ó 
+ 4 E 3 
,r 0 2 9 
+ 1 1 

__4_ 0 1 ______A 

ZU 4.: Zu 9.: 
1 - B A 

4 

ó 7 B 
- 8 D 

7 2 E 
+ ó 7 B 

` D A 9 
- 2 5 ó 

5 ó F 
F 

5 0 
+ 5 ó F 

9 B F 
- ó 4 0 

Zu 5.: ZU 10.: 
1 

1 

A 2 E 
- . D 2 F 

2 D 0 
+ A 2 E 

C F E 

8 9 C 
D E 

E 2 
+ 8 9 C 
,T ó B D 

_=rh_ + 1 

0_l 

ó B E 

ı 

4.74 52 
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q 

ı 

Zah lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 28 

Zu 1.: Zu ó.: 
7 

17 1L. x 
› + 

704 ı›« 1 
x 8 - x  8 

15 x + 

1 
8 

64 

4 
0 

448 
§2 

Zu 7.: 
Zu 2.: 

376 

la-›« ı 7 
› + 

x 
x 

1 
8 

64 
› 

6 
56 

192 
252 

+ 

1 
8 

64 
512 

6357 

1'-X x 
x 

› X 

40 
192 

3072 _ 3311 Zu 8.: 
1 

› 8 + 

34 

IL.„ X Zu 3.: 
4 

24 
_2§ 

321í° 
Zu 9.: 4321 

L. x 

L.x 1 
› x 8 
› x 64 
› x 512 
› x 4096 

0 
48 

256 
1024 

+ 12288 
13616 

› 

x 
x 
X 

1 
8 

64 
512 

1 
16 

192 
+ 2048 
__22Z Zu 4.: 

Zu 10.: 

174 

Li* x 
› + 

1 
8 

x 64 1 
ı 8 + 

77 ı 
= 4 

56 
= 64 

124 
7 

56 
63 

Zu 5.: 5231 i " x 
x 

› 

› 

› + x 

1 
8 

64 
512 

1 
24 

128 
2560 
2713 

4.74 53 
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C O M P U T E R  

s E R v ı C E 

_ 

Zoh lensys t e e  

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 29 

8 : 89 Rest 0 • 
ı Zu 1.: 

(Blatt 1 von 4) 

Probe: 

1 = x 0 712 
64 
'72 

72 
- 0 

8 ı 89 | 8 = 11 Rest 1 x 8 
8 
" Q 

8 
T 

3 11 : 8 = 1 Rest x 64 192 
_ 
3 

1 8 =  0 Rest • • x 512 1 + 512 
712 

Ergebnis: 1310 

Zu 2.: 3 x 1 3 4011 : 8 = 501 Rest 
40 
" ıı 

8 
-§ 

40 ı 501 ı 8 = 62 Rest 5 x 8 
48 
'51 

16 
-3 

8 . 62 ı 7 Rest 6 x 64 384 
§9 

6 

7 8 X 512 • 
ı 0 Rest 7 + 3584 

40Th 

Ergebnis: 7653 
ı 

4.74 54 
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s E R v I c E 

q 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 29 (Blatt 2 von 4) 
Probe: 

1 4 x Zu 3.: 316 : 8 = 39 Rest 4 
Ä* 
76 
L2 

4 

8 =  4 Rest 7 x 8 ı 
ı 

56 39 
12 

7 

x ó 4  4 8 =  0 Res† 4 ı • + 256 
316 

Ergebnis: 474 

1 1 1 x 8 =  óRest ı • • Zu 4. ı 49 
íë 

1 

ó x 8 = + 6 8 =  0 Rest ı 
ı 

48 
49 

Ergebnis: 61 

1 5 x 8 =  4 Rest 5 ı Zu 5.: 37 • 

12 
5 

4 4 8 =  0 Rest • 
ı 

x 8 = + 32 
37 

Ergebnis: 45 

4.74 55 
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N I X D O R F  
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S E R V I C E  

Zohlensys†eme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 29 (Blatt 3 von 4) 
Probe: 

Zu ó.: 119 8 = 14 Res† 7 x ı 7 
8 

`3l9 
32 
-? 

x 8 48 ı 14 ı 8 =  1 Rest ó 
8 

ó 

1 8 =  0 Res† ı • 1 x 64 + 64 
119 

Ergebnis: 167 

ı 

1 Zu 7.: ı 603 ı 8 = 7 5  Res† 3 x 3 
56 
73 

40 
- 3 

8 =  9 Res† • 
ı 3 x 8 =  24 75 

12 
3 

ı 
• 8 =  1 Res† 1 x 64 

› 

64 9 
§ 
1 

1 : 8 : 0 Resr 1 x 512 + 512 
603 

Ergebnis: 1133 

4.74 56 
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S E  R V I C E  

Zoh lensysteme 

Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 29 (Blatt 4 von 4) 
Probe: 

8 x 1 ó = 102 Rest ó • Zu 8: 822 ı 

8 
- 22 

16 
- 6 

12 Rest x 48 8 =  8 ó ı 102 ı 

8 
`22 

16 
1 

8 1 Rest 4 256 • 12 ı x 64 
_ 

4 

1 8 ı 
ı 0 Rest 1 x 512 + 512 

822 
Ergebnis: 1466 

8 • 
ı 1 x 1 1 ı Zu 9. ı 41 5 Rest 

E 
1 

5 8 8 = +  • 
ı 0 Rest 5 x 40 

41 
Ergebnis: 51 

._ 1 Rest 3 x 1 3 • Zu ı 10.: 

0 Rest 1 x • 
ı 8 = +  8 

11 
Ergebnis: 13 

ı 

1 1 

8 

8 

1 

3 

8 

4.74 57 
r 
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N I X D C J R F  
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s E R v I C E 
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Zah lensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 30 

Zu 1. 100 110 011 111 ı 
ı 

Zu 2.: 11 010 001 110 

Zu 3.  111 011 010 100 ı 
ı 

Zu 4. 110 010 110 o 
ı 

100 111 ı Zu 5. ı 

11 000 001 010 ı Zu ó. › 

Zu 100 111 010 001 7.: 

Zu 8.: 101 110 111 

Zu 9. 100 110 011 • • 

Zu 10.: 10 001 111 

4.74 58 
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N I X D O R F '  
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S E  R V I C E  
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Zohlensysfeme 

Antworten zum Arbeífsbogen Nr .  31 

7126 _ Zu 1. ı 

Zu 2. 241 • 
› 

Zu 3.: 3732 

4126 ı Zu • 4. 

Zu 5. • ı 24 

Zu ó.: 5705 

1074 I Zu • 7. 

Zu 8.:  425 

4136 ı Zu ı 9. 

Zu 10.: 610 

4.74 59 
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Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 32 

Zu 1.~ 1 1011 1011 = 1.11.11 : 1 B B 

Zlı 2.: 1000 0000 1101 = 8. 0.13 = 8 0 D 

Zu 3.: 111 1111 0100 : 7.15. 4 : 7 F 4 

1 0001 211 4.: 1. 1 1 1 

Zu 5.: 1011 0000 1001 : 11. 0. 9 = B 0 9 

Zu ó.: 1 1101 0000 = 1.13. 0 = 1 D 0 

Zu 7.: 10 0100 0110 : 2. 4. ó - 2 4 ó 

Zu 8.: 1000 1111 1010 = 8.15.10 = 8 F A 

1010 0111 0100 : 10. 7. 4 =.A 7 4 Zu 9. • ı 

Zu 10.: 1 1111 1111 = 1.15.15 = 1 F F 

ı 

4.74 60 
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Zuhlensys†eme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 33 

• Zu 1. 101 111 011 000 = 5730 

Zıı 2.: 111 100 011 010 = 7432 

ı Zu 3. • 11 101 000 011 = 3503 

Ziı 4. 11 011 101 001 = 3351 ı 
ı 

211 5.: 10 111 001 010 = 2712 

Zlı ó.: 1 011 011 111 = 1337 

Zu: 7.: 100 110 100 001 = 4641 

101 100 001 100 = 5414 ı Zıı 8. ı 

111 001 110 011 = 7163 ı Zig 9. 

Zu 10.: 101 110 101 101 = 5655 

ı 

4.74 
61 
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N I X D O R F  ıııııııııııı C O M P U T E R  
s E R v I c E 

Zcıh lensysteme 

Antworten __zum Arbeítsbogen Nr. 34 

Zu 1; 4 

Zu 15 2.: 

Zu 3.: 10 

Zu 4; 16 

Zu 5.: ıı 

Zu ó.: 13 

Zu 7.: 12 

Zu 8.: 10 

Zu 9.: 

ZU 10.: 10 

4.74 62 

ı 



cc
) 

N
IX

D
O

R
F

 C
O

M
P

U
TE

R
 A

G
 

O
ıe

se
 U

nt
er

la
ge

n 
si

nd
 a

us
sc

hl
ıe

ß
hu

h 
*u

' S
ef

vı
ce

- 
Zw

ec
ke

 b
es

tim
m

t 
Je

de
 a

nd
er

e 
V

e
ıw

e
rı

u
n

g
 is

t 
au

sd
ru

ck
ııc

h 
un

te
rs

ag
t. 

_ N I X D D R F  
c o m  1=u¬rER 

s E R v I c E 

_ 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeitsbogen Nr. 35 

ı Zu 1. • 6403 

Zu 2.: 15760 

11031 ı Zu 1 3. 

12210 › Zu 4. 1 

13400 ı Zu 5. • 

Zu 11255 6.: 

Zu 10105 7.: 

ı Zu 8. ı 15471 

Zu 9.: 10360 

Zu 10. 7555 • 
ı 

4.74 63 
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N I X D O R F  
_ _ 
C O M P U T E R  

s E R v I C E 

Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeítsbogen Nr. 36 

Zu Zu ó. :  1.: 
- 

_ 

7 7  
é ßfiß / / O  

/ 0 0 6  
- 6 7 1 7  

6 7  

Zu 7.: Zu 2.: 

2 / 1 9  

Zu 3.: es 2 7 Zu 8.: 
- 1 2 4 1 

ó ó 

Zu 9.: Zu 4.: - 

Zu 5.:  Zu 10.: - 

4 0 4 9  
3 4 4 4 0  

4 1 2 6  
- 3 7 7 7  
- 2 2 7  

ı 

40 
2 
7 
3 

48 

3 
6 
4 

ç 
K 
1 
4 

4 
3 
1 

6 
0 
6 

/O 
/ 2 

4 
6 

,z 
.46 
0 
7 
0 

4 
5 
1 
3 

9 
0 
1 
7 

Ã 
0 
2 

3 
0 
3 

1 
2 

3 
2 de 

0 
1 
7 

7 
M' 
0 _ _ı 
6 

CO 
3 
2 
0 

6 
4 
2 

19 
4 
7 
5 

- 5 
6 

6 
1 4 

/IO 
3 

Ar 
AO 
2 z A 

,g 

7 
7 
0 

/ 8  
1 

- 6 
3 

Ä 

2 
1 

5 
5 

1 

/0 
0 
7 
1 

/ Ü  
0 
I 
7 

4 

2 
1 

3 
3 

2 

4.74 64 
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N I X D O R F  
comı=uIlrı8R 

s E R v I c E 
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Zahlensysteme 

Antworten zum Arbeífsbogen Nr. 37 

Zu 1.: Zu 6.: 

ı 

+ 

- 

5721 
3 6100 
ıšfi 

+ 5721 
7620 

- 157 

734 
ıııı 1622 

6155 
734 

7111 
_ 666 

Zu 7.: Zu 2.: - 621 
- 477 

300 
+ 621 

` ,rı2ı 
+ 1 
+ __L22 

2407 
2377 
5400 

+ 2407 
]0007 

+ 1 
±;_ 10 

Zu 3.: Zu 8.: 
1 

- 
- 

170 
207 
570 
170 
760 

17 1 

320 
- 326 

451 
+ 320 

771 
6 

Zu 4.: - Zu 9.: 
- 
+ 

+ 

466 
271 
506 

+ 466 
1174 

+ 1 
+ 175 

200 
166 
61 1 
200 

jörg 
1 

__la 

Zu 5.: - Zu 10.: 

- 

532 
610 
167 

+ 532 
721 

56 

1334 
- 6207 

1570 
+ 1334 -3174 

- 4653 

ı 

4.74 
65 

r 




